Лукина Татьяна Сергеевна  
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Воспитатель
« Декоративная тарелочка в технике декупаж».
Мастер  класс  совместной организационной образовательной деятельности  с детьми подготовительной группы  
Цель: добиться эффекта наклеенного цветного рисунка на декорируемом предмете - стеклянной тарелочке.  
Задачи:
1.Создать  понятие о технике декупаж.
2.Научить декорировать стеклянный предмет в оригинальной новой технологии декупаж.
3.Развивать мелкую моторику.
4.Вызвать положительный эмоциональный отклик на общий результат.
Материал и оборудование:
образец декорируемой тарелочки по декупажу, ножницы, акриловые краски, бумажные салфетки с рисунком,   клей лак, кисточки, стеклянные тарелочки, губки, стаканчики, диски, влажные салфетки, фен.
                           Мастер-класс            
1. Орг. момент.
 Дети встречаются с воспитателем.
Здравствуйте  дети! Для  начало мы с вами познакомимся. Меня зовут Татьяна Сергеевна! А как вас зовут?        
                                  Дети отвечают.
Сегодня мы с вами познакомимся  с интересной  технологией, которая называется декупаж. Вы хотите узнать, что такое декупаж?       
                                   Да!                
Ребята, техника декупаж появилась давно в  Китае в  17 веке и широко распространилась у нас и во всем мире. Декупаж - это украшение различных предметов.                                                                                                                                     Вырезание и наклеивание мелких предметов бумажной салфетки с рисунком на стеклянную или другие предметы. Вам понравилась тарелочка с цветами?      
                                     Да!
Можно  выбрать понравившуюся салфетку с весенним рисунком.                              
                                      Дети выбирают.
Расскажите, кто чего выбрал?        
                                       Дети отвечают: тюльпан, зайка в тюльпанах, ландыши.
Вам понравились рисунки цветы?     
                                       Да!              
А хотите с ними  поиграть?         
                                       Да!
 «Цветы». (пальчиковая гимнастика)                       
Наши разные цветы         (плавно разжимают кулаки)
Распускают лепестки,              
Ветерок чуть дышит,       (машут перед собой руками)      
Лепестки колышет  
 Но все разные цветки       (плавно сжимают руки в                  
                                                            кулаки)                                      
 Закрывают лепестки,      
Тихо засыпают,             (кладут руки под щеку)
Головой качают,            (качают головой)   
Молодцы!      
                                    Дети делают сидя.  
3.Основная часть.    
Разложены: тарелочки, акриловые краски, клей, кисточки, губки, ножницы, бумажные салфетки с рисунком.
Посмотрите на выбранный бумажный рисунок. Теперь нам нужно отделить слой  с рисунком и вырезать его.
                                     Показ воспитателя.                
 Ребята, а вы умеете пользоваться  ножницами? Как с ними обращаться, помните?                                           
                                      Да!
Давайте займемся вырезанием, а затем приклеим то,  что   вырезали,      рисунком   вниз  на донце тарелочки. Клея  берем  немного. Салфеткой убираем лишний клей  и разглаживаем  осторожно, чтобы не было складок и пузырьков.    
                                       Дети вырезают и приклеивают.           
Влажной салфеткой вытираем ручки. И сушка феном.                          
                                    Сушит воспитатель.     
Как вы думаете, чем мы будем декорировать тарелочку? Кто догадался?
                                      Ответы детей.       
Правильно, акриловыми  красками  из трех цветов,
понравившиеся вами можно смешивать цвета по желанию.
                                      Дети смешивают.
А затем губкой декорируем, чтобы убрать прозрачность. Кто как захочет полосочками, кружочками.
                                    Дети декорируют.     
Кто закончил декорировать тарелочку?
                                     Молодец!
Кладем губку на стол и вытираем  ручки  влажной  салфеткой.
 Проведем сушку феном всех тарелочек.
                                   Сушит воспитатель.    
Получилась декорированная  тарелочка в технике декупаж?
                                 Да !
Понравилось!
                                   Да!     
Декупаж, сделанный своими руками может стать прекрасным подарком для друзей и близких.
                                   Дети фотографируются с тарелочками.
